

# رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری

کاروائی سالانہ اجلاس عام [AGM] 2019

منعقدہ مورخہ 26 ستمبر 2019

رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے الیکشن برائے سال 2019-2020 کے تحت رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کا سالانہ جنرل ہاؤس اجلاس [AGM] 26 ستمبر 2019ء بروز جمعرات بوقت 08:00 بجے بمقام پی سی ایونٹ مشرقی کنارہ صادق کنال برانچ میں منعقد ہوا۔ اجلاس میں رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے [51%] ممبرکینیز کے نمائندوں، صنعت و تجارت سے وابستہ اہم شخصیات اور ضلع کی دیگر کاروباری تنظیموں کے نمائندوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر خالد سلیم چوہدری نے اجلاس کی صدارت کی۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 1:- تلاوت قرآن پاک۔

اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن پاک، حمد باری تعالیٰ اور نعت رسول مقبول سے ہوا۔ قاری محمود الحسن نے تلاوت قرآن پاک کی سعادت حاصل کی جبکہ محمد میزاسلم نے حمد و نعت رسول مقبول ﷺ پڑھنے کی سعادت حاصل کی۔ اس کے بعد پاکستان کا قومی ترانہ پیش کیا گیا۔ رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر خالد سلیم چوہدری نے اجلاس کے شرکاء کو خوش آمدید کہا۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 2:- گزشتہ اجلاس عام [AGM] کی کاروائی کی منظوری۔

سیکرٹری جنرل نے سابقہ اجلاس عام [AGM] منعقدہ 29 ستمبر 2018 کی کاروائی پڑھ کر سنائی جس کو ہاؤس نے متفقہ طور پر توثیق کر دی۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 3:- رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی سالانہ کارکردگی رپورٹ۔

رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر خالد سلیم چوہدری نے اپنے دور صدارت میں چیمبر اور اسکے ممبران کی بہتری کے لیے کیے جانے والے اقدامات بارے ہاؤس کو اعتماد میں لیا۔ ہاؤس نے صدر خالد سلیم چوہدری کی خدمات اور ان کی جانب سے کیے جانے والے اقدامات پر تالییاں بجا کر بھرپور تائید کی اور یک جہتی کا اظہار کیا۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 4:- مالی سال 2018-19 کے حسابات کی آڈیٹرز رپورٹس برائے منظوری پیش کرنا۔

سیکرٹری جنرل نے رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے مالی حسابات برائے سال 2018-19 کے حسابات کی آڈیٹرز رپورٹس ہاؤس میں پڑھ کر منظوری کے لیے پیش کیں، جس کے بعد ہاؤس نے متفقہ طور پر رحیم یارخان چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے مالی حسابات برائے سال 2018-19 کی منظوری دے دی۔

1/4

PRESIDENT  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY



SECRETARY GENERAL  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

جناب سابق ایگزیکٹو ممبر میاں عبدالسلام صاحب نے خطاب کرتے ہوئے اپنی نیک تمناؤں کا اظہار کیا۔ جناب صدر پریس کلب چوہدری احسان الحق صاحب نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ میں توقع کرتا ہوں کہ جناب چوہدری محمد شفیق صاحب چیئرمین کی فلاح و بہبود کے لیے اپنی تمام تر صلاحیتوں کو بروئے کار لائیں گے۔ میں اس موقع پر میاں محمود صاحب کو خراج تحسین پیش کرنا چاہوں گا کہ پاکستان بھر کی بزنس کمیونٹی کے لیے مشعل راہ بن چکے ہیں۔ عبدالرؤف مختار صاحب نے بھی احسن طریقے سے اپنی ذمہ داریاں نبھائی ہیں۔ چیئرمین کا ماحول جس کو آج آپ دیکھ رہے ہیں یہ دو، چار برس کی بات نہیں ہے اس میں بہت سے لوگوں کی کاوشیں ہیں جنہوں نے دن رات بہت محنت کر کے چیئرمین کو اس مقام تک پہنچایا ہے۔ رحیم یار خان کی بزنس کمیونٹی میں اگر کوئی انقلاب لائے ہیں تو وہ چوہدری محمد شفیق صاحب ممبر پنجاب اسمبلی لائیں ہیں ہمارے چند دوست جن میں حاجی ارشاد الحق صاحب، جناب چوہدری محمد اکرام صاحب، چوہدری ظہیر صاحب، چوہدری محمد جاوید صاحب، چوہدری عبدالرؤف مختار صاحب ان کی کاوش قابل تعریف ہیں ان کو بھلا یا نہیں جاسکتا۔ ہم توقع کرتے ہیں کہ یہ چیئرمین مزید ترقی کرے گا۔ جناب میاں محمود احمد صاحب نے منتخب ہونے والے عہدیداران اور ایگزیکٹو کمیٹی ممبران کو مبارک باد پیش کی اور کہا کہ میں The President کو مبارک باد پیش کرتا ہوں۔

The president میں اس لیے کہتا ہوں کہ ان کا مخصوص اندازے فائوڈرز گروپ کو ختم کرنے میں جناب چوہدری محمد شفیق کا اہم کردار ہے یہ چوہدری محمد شفیق کی محبت، کاوشوں اور ذاتی تعلقات اور پیار کی بنا پر ہوا ہے۔ خواجہ بشیر احمد صاحب کی بات سے اتفاق کرتا ہوں کہ ہمارا چیئرمین جنوبی پنجاب کا سب سے بڑا چیئرمین ہے یہ آج جو درخت بنا ہوا ہے وہ سب کی کاوشوں کا نتیجہ ہے۔ جناب عبدالرؤف مختار نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سب سے پہلے تو میں نون منتخب عہدیداران کو مبارک باد پیش کرتا ہوں، رحیم یار خان چیئرمین ہمارا اپنا اہم سب کا گھر ہے انڈسٹریل اسٹیٹ کے لیے میں نے بہت محنت کی ہے اس کو اسٹیٹل اکنامک زون میں شامل کیا گیا پورے پاکستان میں 17 اکنامک زون ہیں جس میں رحیم یار خان بھی شامل ہے۔ میں تمام دوستوں سے کہتا ہوں کہ انڈسٹریل اسٹیٹ میں پلاٹ لے لیں آنے والے وقت میں یہاں بہت بڑی بڑی انڈسٹریز قائم ہو جائیں گی، تمام ممبران اس سے بھرپور فائدہ اٹھائیں۔ جناب چوہدری محمد شفیق نون منتخب صدر نے آنے والے تمام ممبران کا شکریہ ادا کیا اور جناب محمد جاوید (مرحوم) اور جناب اسد غفار (مرحوم) کے لیے دعا، مغفرت کروائی اور ممبران کے سامنے تجویز پیش کی کہ اگر کوئی ایگزیکٹو ممبر استعفیٰ دے دے تو وہ سیٹ خالی رہتی ہے اگر ہم اعزازی طور پر جناب جاوید صاحب کے بیٹے علی جاوید کو اعزازی ممبر بنا دیں جس پر تمام ممبران نے خوشی کا اظہار کرتے ہوئے اجازت دے دی، میں تمام دوستوں کا بے حد مشکور ہوں کہ آپ دوستوں نے دوبارہ چیئرمین کا صدر منتخب کیا میں آپ تمام دوستوں کی توقعات پر پورا اترنے کی کوشش کروں گا۔ جناب آصف مجید نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ رحیم یار خان چیئرمین کو اس مقام تک پہنچانے میں آپ تمام ممبران کا بہت کردار ہے آپ سب کی محنت شامل ہے ہمارے چیئرمین نے ایک بہت اچھا کام کیا ہے سیف سٹی پروجیکٹ جو کہ سب کی بہتری کے لیے ہے۔ اللہ ہمارے چیئرمین کو اور اس ملک کو امن کا گہوارہ بنائے۔ جناب چوہدری محمد شفیق نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ کسی بھی ممبر کو ٹیکس کے حوالے سے کوئی مسئلہ ہو تو وہ چیئرمین کا پلیٹ فارم استعمال کریں۔ چوہدری محمد شفیق ممبر صوبائی اسمبلی نے کہا کہ فرینڈز بزنس فورم نے چیئرمین میں صبر و تحمل، رواداری اور بھائی چارے کی فضا کو پروان چڑھایا ہے اور ہر قسم کے تعصبات اور گروہ بندیوں سے بالاتر ہو کر ضلع بھر کی بزنس کمیونٹی کی بے لوث اور بلا تفریق خدمات کو اپنا مشن بنایا ہے ہماری ہمیشہ یہ کوشش رہی ہے کہ رحیم یار خان چیئرمین کو ہر قسم کی سیاست سے پاک خالصتاً کاروباری اور غیر سیاسی ادارہ بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ میری خواہش ہے کہ چیئرمین میں ایک ڈنیشن فنڈ اکاؤنٹ ہونا چاہیے جس سے پاک خالصتاً کاروباری اور غیر سیاسی ادارہ بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ میری خواہش ہے کہ چیئرمین میں ایک ڈنیشن فنڈ اکاؤنٹ ہونا چاہیے جس سے بہت سے یتیم بچے اور بچیوں کو تعلیم کی سہولت فراہم کی جاسکے یہ صدقہ جاریہ بھی ہے اور ہمارا اخلاقی فرض بھی ہے۔

PRESIDENT  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY



SECRETARY GENERAL  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

ایجنڈا آئٹم نمبر 5:- مالی سال 2019-2020 کے لیے آڈیٹرز کی تقرری۔

سیکرٹری جنرل نے ہاؤس کو بتایا کہ میسرز راؤ اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس نے مالی سال 2019-2020 کے لیے ایلوٹر آڈیٹرز تقرری کے لیے درخواست پیش کی ہے جس کی ہاؤس نے متفقہ طور پر برائے مالی سال 2019-2020 کے لیے میسرز راؤ اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس فرم کو ایلوٹر آڈیٹرز مقرر کرنے کی منظوری دیدی۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 6:- الیکشن برائے سال 2019-20 کے حتمی نتائج کا اعلان [ممبران ایگزیکٹو کمیٹی، صدر، سنیئر نائب صدر، نائب صدر]

چیف الیکشن کمیٹی زابد مختار چوہدری، ممبر الیکشن کمیٹی حاجی عبدالجبار ورک اور ممبر الیکشن کمیٹی جناب انعام باری صاحب نے الیکشن برائے سال 2019-20 کے حتمی نتائج کا اعلان کیا اور انتخابی نتائج میں امیدواروں کے حاصل کردہ ووٹوں کی تفصیلات پیش کیں۔ جس کے مطابق رحیم یار خان چیئر آف کامرس کے سالانہ انتخابات کے پہلے مرحلے میں 13 ستمبر کو ایگزیکٹو کمیٹی کی 10 نشستوں کے لیے پولنگ ہوئی جس کے لیے پولنگ کا آغاز صبح 9 بجے سے شام 5 بجے تک جاری رہا۔ ضلع کی چاروں تحصیلوں سے رحیم یار خان چیئر سیکرٹریٹ پہنچ کر اپنا حق رائے دہی استعمال کیا۔ نتائج کے مطابق اس سال ایسوسی ایٹ کلاس کی خالی ہونے والی نشستوں پر 11 امیدواران نے کاغذات نامزدگی جمع کروائے، ان میں سے اعظم شبیر 565 ووٹ، افتخار انجم 562 ووٹ، شاہد مشتاق 446 ووٹ، بشیر احمد خواجہ 433 ووٹ اور ریاض الرحمن 396 ووٹ لے کر ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن منتخب ہوئے۔ دیگر چھ امیدواران میں شفیق الرحمن 394 ووٹ، عبدالسلام 387 ووٹ، میاں آصف محمود 296 ووٹ چوہدری محمد اظہر جمیل 277 ووٹ، محمد ذوالفقار 200 ووٹ جبکہ ذوالفقار علی گل نے 168 ووٹ حاصل کیے۔ کارپوریٹ کلاس کی پانچ نشستوں پر خلیل احمد 218 ووٹ، غلام عباس چیمہ 204 ووٹ، وقاص اکرم وڑائچ 194 ووٹ، چوہدری محمد شفیق 189 ووٹ اور حافظ عمر فاروق 170 ووٹ لے کر ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن منتخب ہوئے جبکہ مظفر اقبال 122 ووٹ، عبدالصمد 109 ووٹ، محمد اظہر چوہدری 103، مظفر اقبال 92 ووٹ اور عبدالکریم ملک نے 54 ووٹ حاصل کیے۔ ایگزیکٹو کمیٹی کی نشستوں پر انتخابی عمل مکمل ہونے کے بعد جاری کردہ الیکشن شیڈول کے مطابق 17 ستمبر کو صدر، سنیئر نائب صدر اور نائب صدر کی نشستوں کے لیے کاغذات نامزدگی جمع کروائے گئے۔ جس کے مطابق صدر کی سیٹ کے لیے چوہدری محمد شفیق، سنیئر نائب صدر کے لیے افتخار انجم اور نائب صدر کے لیے محمد سلیم بھلر نے کاغذات نامزدگی جمع کروائے۔ مقرر وقت تک کسی دوسرے امیدوار نے کسی بھی نشست کے لیے کاغذات جمع نہیں کروائے اس طرح چوہدری محمد شفیق صدر، افتخار انجم سنیئر نائب صدر اور محمد سلیم بھلر بلا مقابلہ منتخب ہو گئے۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 6:- نمائندہ ممبران اور نون منتخب صدر کا اجلاس سے خطاب۔

اجلاس کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے جناب خواجہ بشیر احمد صاحب نے کہا آج رحیم یار خان چیئر کے اتنے زیادہ ممبران دیکھ کر دلی خوشی محسوس ہو رہی ہے میری تمام ممبران سے گزارش ہے کہ ہر سال اپنے ساتھ چیئر کا ایک نیا ممبر بنائیں تاکہ چیئر ممبران کی تعداد میں اضافہ ہو۔ اللہ پاک ہمارے چیئر کو مزید ترقی عطا کرے۔ جناب شیخ عماد الدین نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سب سے پہلے میں تہہ دل سے فرینڈز گروپ کی قیادت کو مبارکباد پیش کروں گا۔ فرینڈز گروپ نے ہمیشہ ہی چیئر کی ترقی کے لیے کام کیا ہے میری ایک تجویز ہے کہ چیئر کے اندر ٹیکس ہیلپ ڈیکس قائم کیا جائے جس سے ہمارے ممبران کو ٹیکس سے متعلق آگاہ کیا جاسکے اور مسائل کو حل کروایا جاسکے۔

2/4

PRESIDENT  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY



SECRETARY GENERAL  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

آپ تمام دوستوں سے امید کرتا ہوں کہ آپ سب ممبران اس مہم میں بڑھ چڑھ کے حصہ لیں گے۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 7:۔ ایگزیکٹو کمیٹی کی نشستوں کی تعداد 22 سے بڑھا کر 26 کرنے کی منظوری کے معاملات۔

07 ستمبر 2019 کو ایگزیکٹو کمیٹی کے اجلاس میں ایگزیکٹو کمیٹی کی نشستوں کی تعداد بڑھانے کی قرارداد پیش کی گئی۔ ایسوسی ایٹ کلاس کی 10 نشستوں کو بڑھا کر 12 نشستیں اور کارپوریٹ کلاس کی 10 نشستوں کو بڑھا کر 12 نشستوں کی قرارداد پیش کی گئی جبکہ 02 نشستیں خواتین کے لیے مختص ہیں اس طرح یہ ٹوٹل 26 ہو جائیں گی۔ الیکشن برائے سال 2020-2021 ٹوٹل 14 نشستوں پر ہوگا جس میں سات (07) ایسوسی ایٹ کلاس اور سات (07) کارپوریٹ کلاس ہوں گی۔ پہلا سال مکمل ہونے پر قرعہ اندازی (Draw) ہوگا جس میں ٹوٹل 14 عہدیداران کے رہ جانے کے بعد 02 نشستوں میں سے ایک ایسوسی ایٹ کلاس اور ایک کارپوریٹ کلاس سے ریٹائرمنٹ ہوگی۔ اس طرح سال 2021-2022 کا الیکشن (06) ایسوسی ایٹ اور (06) کارپوریٹ کلاس کی نشستوں پر ہوگا۔ جس کو ہاؤس نے متفقہ طور پر منظور کیا۔ ہاؤس سے منظوری کے بعد اب جنرل باڈی ممبران سے بھی منظوری درکار ہے جنرل باڈی ممبران نے تفصیل سننے کے بعد متفقہ طور پر اس ایجنڈے کی منظوری دے دی۔

ایجنڈا آئٹم نمبر 8:۔ ریٹائرڈ ہونے والے ایگزیکٹو ممبران و عہدیداران کو یادگاری شیلڈز کی تقسیم اور دُعا۔

محترم جناب چوہدری محمد شفیق ممبر پنجاب اسمبلی نے محترم جناب خالد سلیم چوہدری اور میاں صفدر حسین صاحب کو یادگاری شیلڈز پیش کی۔ محترم جناب چوہدری آصف مجید ممبر پنجاب اسمبلی نے جاوید ارشاد صاحب کو یادگاری شیلڈز پیش کی۔ جناب صدر خالد سلیم چوہدری، سنیر نائب صدر جاوید ارشاد، اور نائب صدر جناب میاں صفدر حسین نے ایگزیکٹو ممبران میں یادگاری شیلڈز پیش کیں۔ پروگرام کے اختتام پر محترم جناب حاجی اکبر علی شاہین صاحب نے دُعا کی سعادت حاصل کی۔

خالد سلیم چوہدری [صدر]

رحیم یار خان چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری

PRESIDENT  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY



محمد عثمان اظہر [سیکرٹری جنرل]

رحیم یار خان چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری

SECRETARY GENERAL  
RAHIM YAR KHAN  
CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY